
szentesiszentesiéletélet
Tájékozottnak lenni jó!Tájékozottnak lenni jó!

9
7
7
0
2
3
8

9
9
5
0
0
3

7
1

0
4

2

A meggyógyult beteg az igazi sikerA meggyógyult beteg az igazi siker
Dr. Mokbel Abdul-Wadood AhmedDr. Mokbel Abdul-Wadood Ahmed

    Az elmúlt 5 év gazdaságfejlesztéseAz elmúlt 5 év gazdaságfejlesztése
    Hatvan éve szeretetben a Tóth házaspárHatvan éve szeretetben a Tóth házaspár
    Koncertek és boszorkányper a KultFeszten Koncertek és boszorkányper a KultFeszten 

LVI. évfolyam 17. szám   –   2024. április 26.   –   Városi hetilap   –   Ára: 375 Ft (előfizetve 315 Ft)

Szentes
1564 - 2024



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiszentesiéletélet� 2024. április 26.2 

Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető
Szerkesztőség: 6600 Szentes, Petőfi S. u. 1. • Tel.: 63/311-563 • E-mail: szentesielet@gmail.com

WEB: www.szentesielet.hu • Facebook: www.facebook.com/szentesielet • Fotó: Vidovics Ferenc
Kiadja: Szentesi Élet Kft., 6600 Szentes, Petőfi Sándor utca 1. • Terjesztés: saját terjesztői hálózat.

Nyomtatás: COLOR Reklámstúdió, 6640 Csongrád, Fő u. 50. 
ISSN: 0238-9959 • ISSN: 2060-2480 (online) • e-Könyvtár: http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=6809

Főszerkesztői ajánló
Több mint negyven éve gyó-

gyítja a szentesi betegeket az 
idei Dr. Bugyi István Emlékérmes 
főorvos, aki címlapunkon is sze-
repel. A jemeni származású, de 
mára már tősgyökeres szentesi-
ként tisztelt sebész főorvos, Dr. 
Mokbel Abdul-Wadood Ahmed 
vehette át április 18-án az elisme-
rést. A díjat harmincöt éve alapí-
tották a szentesi kórházban, és a 
Szegedi Tudományegyetemmel 
történt integráció óta ez volt az 
első közös ünneplés. A kitüntetet-
tel Gyergyai-Szabó Mariann be-
szélgetett. Olvashatnak Szentes 
gazdasági helyzetéről, fejlődés-
ről, a nagy sikerű virágkiállításról 
és magbörzéről, Beszélgettünk 
Laetitia Guenaou francia sztár-
fodrásszal, aki visszatérő előadó-
ja a Dancsó Erika Szépészeti Ok-
tató Központnak. Ismét magával 
hozta a francia eleganciát. Hat-
van évvel ezelőtt tett házassági 
fogadalmát erősítette meg újra 
a Tóth-házaspár. Családjuk köré-
ben ünnepelték annak jubileu-
mát, hogy 1964. április 18-án ös�-
szekötötték életüket. Tóth István 
Gábor és Gajdos Irén elmesélték, 
hogy annak idején Budapesten 
munka közben ismerkedtek meg. 
A hosszú házasság titka a Szente-
si Életben, Darók József tollából.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Meghirdetik a Nagymamák tavaszát
Idén tavasszal is virágültetésre hívnak, várnak minden szentesi nagymamát
A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is tíz helyszínen osztanak virágpalántát a körzetek 

képviselői. Kérik, a virágokat ültessék el a házuk elé vagy erkélyükre és az unokákkal együtt ápolják, ne-
veljék, locsolják mindannyiunk örömére.

Virágot osztja Helyszín Időpont

Kiss Csaba István
Munkás u. Gondozási Központ Május 2. csütörtök 14 óra

Kajánújfalu Május 2. csütörtök 15.30 óra

Hornyik László Károly Damjanich utcai tagóvoda Május 3. péntek 16 óra

Pásztor Antal Dr. Mátéffy utcai tagóvoda Május 6. hétfő 16.30 óra

Füsti-Molnár István Kiss Zs. utcai cukrászda Május 2. csütörtök 14.30 óra

Vidovics Zoltán Városháza udvara Május 2. csütörtök 16 óra

Móra József Kossuth tér Május 3. péntek 8 óra

Szűcs György Villogó u. 12. Termoker Május 6. hétfő  14 óra

Szűcs Ildikó Farkas A. utcai díszkút Május 3. péntek 14 óra

Agócs Lászlóné

Berek Május 3. péntek 16.30 óra

Lapistó Május 3. péntek 17.30 óra

Vásárhelyi úti óvoda Május 3. péntek 10 óra

Krausz Jánosné Apponyi téri tagóvoda Május 3. péntek 16 óra

Darók József 

A Föld napját 1970 óta ápri-
lis 22-én ünnepeljük, Szente-
sen ezen a napon immáron har-
madszor tartottak rendezvényt. 

– Közös felelősségünk, hogy az 
unokáinktól kölcsönkapott boly-
gót ilyen állapotban megőrizzük 
és továbbadjuk a következő nem-
zedékeknek – hangsúlyozta Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester az 
Erzsébet téri eseményen. – Min-
denki egyénileg is tehet ezért, és 
még aznap el kell kezdeni! Ho-
gyan lehetünk környezettuda-

tosabbak? Ha lehetőségünk van 
rá, szigeteljük le házainkat, ke-
ressük annak a módját, hogyan 
fogyaszthatunk kevesebb gázt 
és elektromos áramot, ne szen�-
nyezzük a környezetet! 

Városunkat az ide látogatók 
szépnek látják, és az önkormány-
zat mindent el is követ, hogy él-
hető legyen a lakóhelyünk. A ta-
valy ősszel indított Ültessünk 
1000 fát Szentesen című prog-
ramban már ötszáz fánál tartanak 
– említette Szabó Zoltán Ferenc.

A polgármester Kiss Csaba Ist-
ván alpolgármesterrel és Berez-

vai Csilla főkertésszel az alka-
lomból minden óvoda részére 
egy-egy, Garai-Szabó Imre ál-
tal készített madáretetőt adott 
át, továbbá évelő növényeket, 
méghozzá az oviba járó gyerme-
kek számával megegyező darab-
számban. A város általános és 
középiskolái ballagási emlékfát 
ültethetnek el, egy intézmény ki-
vételével díszgalagonyát, míg a 
Deák iskolába nagy árnyat adó 
kőrisfa kerül az udvarra. Az elő-
zetesen jelentkezők most vehet-
ték át a vetésre váró méhlegelő 
virágmagokat. 

Földünk védelme közös érdekünk
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 Halupa Eszter

Idén februárban alkotta meg 
a város a költségvetési rendele-
tét. Szentes gazdasági helyze-
téről, fejlődéséről tartott tájé-
koztatást Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester a Városházán, ki-
emelve a 2019 és 2024 közöt-
ti időszakot és az ipari parkot. 

Szentesen közel négyezer vál-
lalkozás működik, a mikrovállal-
kozásoktól az igazán nagy vál-
lalatokig – kezdte bevezetőjét 
Szabó Zoltán Ferenc.  A helyi vál-
lalkozások erejének az igazi érté-
két az mutatja leginkább, hogy 
azok az anyagi javak, amelyeket 
a város működtetésére, fejleszté-
sére, a pályázati önerő biztosítá-
sára tudnak fordítani, az jelentős 
részben vállalkozások áldozatvál-
lalásának eredménye. Mivel a tel-
jes önkormányzati költségvetés 
csupán egyharmada állami for-
rás, meghatározónak tekinthető 
a 2023-ban hatvanezer forintra 
emelkedő egy főre jutó adóerő-
képesség. 

A Szentes Ipari park több mint 
151 hektáros területen a város ke-
leti részén a 45. számú főközleke-
dési út két oldalán helyezkedik el. 
Az égtájak szerinti elosztású park 
északi zónája az egykori Esze Ta-

más laktanya bázisára épült. Ez a 
zóna további 3 szektorból (A, B, C) 
áll, melyek jelentős részben már 
betelepültek. Olyan sikeres vállal-
kozások találhatók itt, mint pél-
dául a PB-Steel Kft., a Traktorbolt 
Kft., a Duna-R Kft., a Zöld Plasztik 
Lakics Kft., friss betelepülőként a 
Fekete Logistic Kft.-t említhetjük. 
A helyi vállalkozói együttműkö-
dés (Vedd és védd a szentesit!) 
szép példájaként a Traktorbolt 
Kft. új csarnokának építését em-
lítette a polgármester, hiszen a 
kivitelezést az azonos zónában 

működő PB-Steel Kft. végezte. A 
Szentes Ipari Park Északi Zónában 
még 5,8 hektár szabad, zöldme-
zős, közművesített, önkormány-
zati terület érhető el, amelyre vár-
ják az érdeklődő vállalkozókat és 
vállalkozásokat. 

A Nyugati Zóna területe telje-
sen betelepítésre került. A legfris-
sebb és egyben az egyik legjelen-
tősebb beruházást a Délalföldi 
Kertészek Szövetkezete hajtotta 
végre tavaly. A jövő év talán leg-
jobban várt fejlesztésére a Bona-
farm csoporthoz tartozó Hun-
gerit Zrt. készül. A cég a Keleti 
Zónában egy több mint 14 hek-
tár fejlesztési területen építi fel új, 
ultramodern 23 ezer négyzetmé-
teres gyáregységét. A beruházás 
megtervezésekor az önkormány-

zat már lakossági igényeket, ké-
réseket is tolmácsolni tudott a 
befektető felé. Céljuk, hogy a 
Hungerit Zrt. közelében élők élet-
minősége fokozatosan javuljon, 
ami a polgármester szerint keve-
sebb vagy minimális zajt, port, 
szaghatást jelent az emberek 
számára. A környezetbarát és a 
lakóövezettől eltávolodó fejlesz-
tések a Hadzsy út építésével már 
elkezdődtek.

A Déli Zóna olyan jelentős vál-
lalkozásokat foglal magában, 
mint a Legrand Zrt., a számos fej-

lesztést végrehajtó HK-Ceram Kft, 
a raktár csarnoképületét befeje-
ző Kontaset Kft., és a világszín-
vonalú implantátumokat gyártó 
Denti System Kft. A Déli Zóná-
ban építette fel új gyárépületét a 
Cola Hungary Kft., amely megje-

lenésében a legmodernebb nyu-
gat-európai ipari parkok szín-
vonalát idézi. A MA-KA Kft. is 
folyamatos fejlesztést végez. 

A polgármester ismertette az 
egykori téglagyár épületének 
önkormányzati megszerzését, 
majd értékesítését, és ami a leg-
fontosabb, a további fejlesztésé-
nek tervét. A terület tulajdonosa, 
a park további 4 tulajdonosához 
hasonlóan, pályázatra vár, amely-
nek segítségével egy élelmiszer-
ipari profilú beruházás megvaló-
sítására készül. 

A Szentes Ipari Park szektorai-
ban mind a bővülés, mind a fej-
lesztés folyamatos. Szabó Zoltán 
Ferenc kitért a megújuló energi-
ák használatára, ezzel csökkent-
ve a rezsiköltségeket. Ennek fon-
tosságára a 2022-es év mutatott 
rá. Ezért is nevezte örvendetes-
nek a Genév Kft., a HK-Ceram Kft. 
megvalósult zöldberuházásait, a 
Legrand Zrt. fejlesztéseit, vagy 
a Duna-R Kft. pályázati kiírásra 
váró több milliárdos bekerülé-
sű megújuló energiát használó 
projektjét. A tavalyi évet stabil-
nak nevezte, idén pedig újabb 
két vállalkozással bővült a Szen-
tes Ipari Park. 

A jövőt a pályázatok nyújtot-
ta lehetőségekben látja, a több-
lábon állásban hisz, úgy vélte így 

lehet kiegyensúlyozottságot, sta-
bilitást, fejlődést és bővülést el-
érni. – Reményeim szerint, azok 
a nemzetközi folyamatok, ame-
lyek negatívan befolyásolják Ma-
gyarország lehetőségeit is, az 
idén véget érnek. A 2024-29-es 
időszakban szeretnénk, ha még 
magasabb iparűzési adó bevé-
tellel is tervezhetnénk, hiszen az 
a célunk, hogy a többlet javakat 
Szentes intézményeinek működ-
tetésére és a település fejleszté-
sére fordítsuk! – zárta beszámo-
lóját a polgármester.  

Az elmúlt 5 év gazdaságfejlesztése
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Halupa Eszter

Nagy sikerrel rendezte meg 
az önkormányzat a művelő-
dési központtal együtt immár 
ötödik alkalommal a virágkiál-
lítást és vásárt. A Szecessziós 
Házban magbörzét is tartottak 
az áprilisi hétvégén. A kiállítók 
között Remzső Anikó virágüz-
lete, a Bartha János Kertészeti 
Technikum és Szakképző Isko-
la, a Szalva és Tóth Kert Kft., a 
Szentesi Díszfaiskola, a Szente-
si-Mag Kft., Simon Viktor és az 

Árpád Agrár Zrt. is képviseltet-
te magát. 

A látogatókat Berezvai Csilla 
főkertész mellett Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester köszöntöt-
te, aki visszaemlékezett a Szentes 
és Szegvár környékén megjelenő 
bolgárkertészekre. Mint mondta, 
olyan tudást adtak át az itt élők-
nek, amely a mai napig érték. 
Hozzátette, a város nagy hang-

súlyt fektet a fásításra, a virágos 
környezetre, a környezet gondo-
zottságára. Büszke arra, hogy a 
szentesiek is hasonlóan gondol-
kodnak, városvezetőként elköte-
lezett városszépítő is. 

A háromnapos kiállításon előa-
dásokat is tartottak, többek kö-
zött a húsevő növényekről. Szabó 
Csaba biokertész (Helóta Biokert) 
a vegyszerek nélküli növényterm-

esztésről valamint a közösségek 
erejéről beszélt. A gyümölcs táj
fajtákat ismertető előadás után 
bolgár óriás paradicsommago-
kat osztottak ki a jelenlevők kö-
zött. Vígh Magdolna lapunknak 
elmesélte, több mint 80 dkg-os 
paradicsomot sikerült nevelnie a 
tavaly beszerzett magokból. Az 
idén is ezért jött el, mert a gyü-
mölcs húsa nagyon finom, a héja 
nem kemény és a savasságától 
sem kell tartani. Leginkább para-
dicsomlét főztek belőle. 

Virágok és magok

Halupa Eszter

A HK-Ceram Kft.-nél tett lá-
togatást Szabó Zoltán Ferenc 

polgármester és Kiss Csaba al-
polgármester. A Bese László ut-
cai gyárat Sebők-Papp Imre, a 
cég ügyvezetője mutatta be. 

A HK-Ceram megalakulása óta 
törekszik arra, hogy tűzálló kerá-
miából a legjobb megoldásokkal 
készítse termékeit ügyfelei szá-
mára. Ezeknek zömét Európába, 
Törökországba, az USA-ba, Tá-
vol-Keletre és Ausztráliába szállít-
ják. A cég számára kiemelten fon-
tos a minőség és a hatékonyság. 
Az elmúlt közel két évtized bi-
zonyítja, hogy ez a hozzáállás és 
tudásuk folyamatosa bővítése, a 
gyártás fejlesztése hosszú távon 
meghozza a sikereket. Az utób-
bi időben több elektromos ke-
mencét is beszereztek, nemcsak 
a környezetterhelés csökkenté-
se miatt, hanem azért is, mert a 
fejlesztési lehetőségek ebbe az 
irányba haladnak, ennek meg-

felelően kell az elkövetkező 15 
évben átállítaniuk technológiá-
jukat. Korábban a termelés gáz-
üzemű kemencékben történt, 
földgáz égetésével készültek a 
kerámiák. 

Legközelebb május 9-én tart 
céglátogatást a HK-Ceram Kft.-
nél a Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkamara. A 
kezdeményezés a Dél-alföldi 
technológiaváltók üzleti közössé-
gének köszönhető, melynek cél-
ja, hogy a vállalkozások betekin-
tést nyerjenek egymás életébe, 
működésébe. Emellett jó gyakor-
latokat adhatnak át egymásnak, 
és szakmai körben beszélgethet-
nek a hasonló problémáikról.  

Látogatás a HK-Ceram Kft.-nél
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Halupa Eszter

A francia sztárfodrász, Laetitia Gue-
naou visszatérő előadója a Dancsó Erika 
Szépészeti Oktató Központnak, ahol leg-
utóbb április 17-én tartott Look & Learn 
gyakorlati oktatást. Azok jelentkezését 
várták a szervezők, akik újabb lépést ten-
nének szakmai karrierjükben, és a L'Oréal 
Professionnel Nemzetközi Nagykövetétől, 
Laetitiától szeretnék elsajátítani a szakma 
legújabb trendjeit és technikáit. Régi ba-
rátság köti össze a francia sztárfodrászt és 
a szentesi mesterfodrászt, melyről lapunk-
nak is meséltek. Laetitia francia nyelven 
adott interjút, melyből sugárzott a szak-
mai szenvedélye, az interjú alatt tolmács 
segített a társalgásban. 

– Erika! Hogyan emlékszik vissza az első ta-
lálkozásra Laetitiaval?

– Krakkóban találkoztunk először, emlék-
szem, mennyire dobogott a szívem, amikor 
először megláttam. Számomra ő egy példa-
kép és hihetetlenül inspiráló személyiség. A 
videóit éveken át követtem, mielőtt találkoz-
tunk. Tele van energiával, és ezt a színpadon 
is átadja az oktatáson résztvevőknek.

– Mi a közös a francia eleganciával?
– Az egyediséget kihozni a vendégből, 

és megadni neki a személyre szabott frizu-
rát. Mindezt a természetesség jegyében. 
Nem kellenek óriási műtétek, hogy szépnek 
érezzük magunkat. A szépség számunkra az 
egyediségről szól. Az lesz a maradandó és 
emlékezetes. Missziónk ezt megismertetni a 
szakemberekkel, vagyis az egyszerűségben 
rejlő francia eleganciát. Ebben hatalmas tu-
dása van Laetitianak, aki egy csodálatos sze-
mélyiség. 

– Laetitia! Hogyan készül az ilyen alkalmak-
ra? 

– Teljes mértékben tudok ilyenkor a fel-
adatra koncentrálni. Ennek feltétele, hogy 
eszközök, és minden más elő legyen készít-
ve. Több évnyi tapasztalattal a hátam mögött, 
talán az autó GPS berendezéséhez tudnám 
hasonlítani a helyzetet, ami tudja, merre kell 
menni. A saját GPS-em irányít az előkészüle-
tekben is.  

– Hogyan töltődik a mindennapokban?
– Reggel és este is, napkelte és napnyugta 

környékén meditálok, ehhez szigorúan tar-
tom magam. Gyakran előfordul, hogy akár 

két héten keresztül úton vagyok, és különbö-
ző oktatásokat, bemutatókat tartok. Ilyenkor 
különösen fontos, hogy koncentrált és kipi-
hent legyek. Odafigyelek az étkezésre, alvás-
ra és az egészséges életmódra.

– Hogyan tetszik Önnek a városunk? 
– Az oktatás folyamán a résztvevőknek is 

elmondtam, mennyire tetszik Szentesben, 
hogy stresszmentes, nyugodt embereket lá-
tok, kiegyensúlyozott a város ritmusa. Tet-
szik a zöld, az emberközelisége, a kerékpá-
rozó emberek. Nem tapasztalom azt a fajta 
stresszt és sietséget, mint amit a nagyváro-
sokban látok. Legközelebb, ha jövök két vagy 
három napot hozzáteszünk a szentesi utam-
hoz, most csak a fürdőt próbáltuk ki a kollé-
gámmal, ahol kellemesen feltöltődtünk. 

Halupa Eszter

Harmadik alkalommal szer-
vezték meg a Dr. Lakos Sándor 
Teniszcentrumban a sportos 
családi napot.  Az idelátoga-
tó gyerekek kipróbálhatták a 
játékot, láthattak bemutató 
edzéseket és mérkőzéseket. A 
klub egy adogatógéppel is gaz-
dagodott. 

– Amikor a teniszklub veze-
tését átvettem, közösen átnéz-
tük, hová tudunk tovább fejlőd-

ni. A víziónkban megfogalmazott 
pontok alkalmazkodnak a klub 
tagjainak igényeihez, a verseny-
sportolókhoz és az amatőr spor-
tolókhoz – mondta Bozó Zoltán 
klubelnök. Hozzátette, ilyen fej-
lesztés az adogatógép is, amit 
a gazdálkodásuknak köszönhe-
tően az addig összegyűlt ado-
mányokat kiegészítve tudtak 
beszerezni.  Céljuk az, hogy a fel-

növekvő nemzedéket mozgás-
ra neveljék, hogy minél többen 
kapcsolódjanak be ebbe a szép 
sportba. Az elnök kiemelte, a 
mozgás nem csak a sportot, ha-
nem a szellemi frissességet is je-
lenti. A versenysportra is szükség 
van, hiszen onnan kerülnek ki a 
példaképek – tette hozzá. 

Együttműködési megálla-
podást írt alá a klub a Magyar 

Testnevelési és Sporttudomá-
nyi Egyetemmel. Mocsai Lajos, a 
Testnevelési Egyetemért Alapít-
vány kuratóriumi elnöke lapunk-
nak elmondta, hogy az együtt-
működés két területre terjed ki. 
Egyrészt közösen BSc és mester-
képzést indítanak, másrészt az 
itt lévő nemzetközi szintű sport-
klubnál gyakorlati oktatást való-
sítanak meg. 

Francia
elegancia

Családi nap a teniszklubnál
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Darók József

A fővárosban, egy buszon 
szemelték ki egymást Tóth Ist-
ván Gábor és Gajdos Irén. Hat-
van éve mondták ki a boldogító 
igent, ezt a fogadalmukat erő-
sítették meg múlt szombaton 
gyermekeikkel, unokáikkal, 
dédunokáikkal, rokonaikkal 
körülvéve, gyémántlakodal-
muk megünneplésén. 

Hogy mit is jelent a házasság, 
azt Aranyosi Ervin A házasság bő-
rönd? című versében gyönyörű-
en összefoglalja, meglepetésként 
Torday Henrietta és Nánási Attila 
előadásában hallgathatták meg 
az ünnepeltek.

A Tóth házaspár a 60 évvel ez-
előtt, 1964. április 18-án Mind-
szenten tett fogadalmukat erő-
sítették meg most újra Víghné 
Dóczi Erzsébet anyakönyvveze-
tő előtt.

A házasság első éveiben az ott-
honteremtés gondjai és örömei, 
a gyermekek, István, Györgyi és 
Róbert érkezésének boldog iz-
galma követték egymást. 23 év 
elteltével először a lányuk alapí-
tott saját családot, és egy év után 
már nagyszülőkké is váltak. Meg-

született első unokájuk, Edina, 
őt István, majd Bendegúz követ-
te.  2018-ban pedig dédszülőkké 
váltak Zsombor, később Enikő vi-
lágra jöttével. 

– A sok szép emlék mind-mind 
egymás iránti szeretetük jutalma. 
Ez a folyamatosság adja meg 
minden emberi cselekvés értel-
mét, adja meg önöknek is azt a 
boldog, nyugodt érzést, hogy ér-
demes volt vállalni mindent, ér-
demes volt szeretni, küzdeni – kö-
szöntötte a jubiláló házaspárt az 
anyakönyvvezető. 

Miután a hitvesi csók a gyé-
mántlakodalmon is elcsattant, 
Pista bácsi és Irénke néni lapunk-

nak elmesélték, hogyan indult 
ez a hosszú kapcsolat. 1963-
ban, Budapesten ismerkedtek 
meg: Pista bácsi, a fess fiatalem-
ber buszjegyellenőr, míg Irénke 
néni, a csinos leányka, villamos-
kalauz volt. 

– Ő szállt fel aznap a buszra, 
amin helyettesítettem. Elkértem 
az igazolványát, de nem adtam 
neki vissza. Másnap megkeres-
tem, és elkezdtünk beszélget-
ni – idézte fel Pista bácsi. Szán-
dékos volt a részéről, hogy nem 
adta vissza az igazolványt, hiszen 
már kiszemelte magának a szép, 
szőke lányt, akinek – mint Irénke 
néni elárulta – szintén megtet-

szett a fiatal kolléga. – Gyönyö-
rű, göndör, fekete haja volt, hát 
mondom, én ezt a komát nem en-
gedem el! – mosolygott Irénke.

Aztán a fiatal nőnek a fővá-
rosban nem volt maradása, haza 
akart költözni Mindszentre, a fi-
atalember vele ment, ott háza-
sodtak össze, és ott is éltek egé-
szen 1978-ig, amikor Szentesre, 
az akkori Hámán Kató lakótelep-
re költöztek, máig ott élnek. Ren-
geteget dolgoztak, a feleség a vá-
sárhelyi HÓDIKÖTBE járt át, férje 
az Erőtakarmánygyárban, majd 
Csongrádon, az Állami Gazda-
ságban végezte munkáját. 

– Nem veszekedtünk, leg-
alábbis komolyabban soha. Nem 
érdekelt más, mindig a felesége-
met szerettem, meg sem fordult a 
fejemben, hogy ne tartsak ki mel-
lette – mondta.

– Minden igaz, én is kiszemel-
tem őt, ahogy ő engem. Most is 
megértjük egymást. Ha lehet, 
még öt évet jó lenne együtt tölte-
ni, de ha tízet, az sem baj! – szólt 
Irénke néni, és hozzátette: Ha újra 
kezdhetnénk, akkor is egymást 
választanánk. Nincs benne mit 
nem szeretni, és ő ugyanezt érzi. 
Ezt kívánjuk mindenkinek!

Hatvan éve szeretetben

Halupa Eszter

Telt házas előadást tartott a 
Tóth József Színház és Vigadó-
ban Steigervald Krisztián ge-
nerációkutató, mentor és tré-
ner, aki szerint, ha megértjük, 
milyen gondolkodásbeli kü-
lönbségek vannak az együtt 
élő generációk között, hama-
rabb megtaláljuk az utat egy-
máshoz. 

Kezdetben egy piackutató cég-
nél dolgozott, üzleti ügyfelei vol-
tak, akik mind gyakrabban tettek 
fel neki kérdéseket a prezentáci-
ók után. Az üzlet mellett a fiata-
labb korosztály is téma lett, sokan 
kérdezték tőle, mit csináljanak a 
gyerekeikkel, a fiatal munkatár-
sakkal, mert nagyon másképp 
gondolkodnak, mint ők. A be-
szélgetésekben családi, nevelési, 
pszichológiai kérdéskörök kerül-
tek előtérbe, így egyre jobban be-

leásta magát a témába. Ma már 
missziójává vált a generációs ne-
velés, megértés és elfogadás. Két 
könyvet írt, és országszerte, sőt 
határon túl is, hatalmas érdeklő-
dés övezi előadásait. Véleménye 
szerint, a félelemben nincs cse-
lekvés, a megértésben és az elfo-
gadásban viszont van!

A rendezvény szervezői a 
Szentesi Élet Kft., a Szente-
si Művelődési Központ és a 
Senior Kávézó Egyesület. Tá-
mogatta: Szentes Város Ön-
kormányzata. Köszönjük a 
színház munkatársainak is a 
segítséget!

Nagy büszkeséggel 
adott hírt a Horváth Mi-
hály Gimnázium, hogy 11, 
d osztályos tanulójuk, Gya-
log Lilla az 58. alkalommal 
megrendezett Szép Ma-
gyar Beszéd verseny or-
szágos döntőjében a leg-
magasabb elismerésben, 
Kazinczy-emlékéremben 
részesült. A több hónapos 
felkészülés után három na-
pig Győrben találkoztak az 
egész Kárpát-medence te-
rületéről érkező középis-
kolás gyerekek: 88 gim-
náziumi és 56 szakképzős 
tanuló. Az anyanyelvüket 
legszebben tolmácsoló di-
ákokra egy írásbeli és két 
szóbeli feladat várt. Lilla 
kimagasló teljesítményé-
ért részesült az elismerés-
ben. A Kazinczy-emlékér-
mes diákot Molnár Szilvia 
tanárnő késíztette fel. 

Generációk 
egymás 
mellett

Országos siker a 
Kazinczy-versenyen
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Rockzenei képregény-kiállí-
tás, kirgiz népzene, az utolsó 
szentesi boszorkány és a Csil-
lagbörtön utolsóként halálra 
ítélt rabja is feltűnik többek kö-
zött a Szentes KultFeszt májusi 
programjában. Valóban izgal-
mas és sokféle kulturális cse-
megéből, unikális események-
ből válogathat az, aki ellátogat 
a Tokácsli Galériába, ahol még 
a Mystery Gang is a húrokba 
csap.

A Hangversenyközpont és a 
Szentesi Művelődési Központ 
multikulturális fesztiválját min-
dig egy kiállításra fűzik fel a szer-
vezők, ezúttal a rockzene és a 
képregény kapcsolatára fókuszál 
a Master-Lab Comics kiadó anya-
gából összeállított tárlat. Minden 
eddiginél gazdagabb programkí-
nálat várja a közönséget a galé-
riában, árulta el Arató Mátyás, a 
Hangversenyközpont munkatár-
sa a héten tartott sajtótájékozta-
tón. A 12 programban előadások, 
kiállítások mellett három könyv-
bemutató és hat koncert is he-
lyet kap. 

A Magyarországon fellelhető 
rockzenei képregényekből május 
3-án nyílik kiállítás, ezzel startol az 
egy hónapos fesztivál. Másnap el-
szabadul a rocabilly és a boogie a 
galériában, a Mystery Gang kon-
certjén. Az apropót az adja, hogy 
Egri Péter csapata is szerepel egy 
képregényben. A helyszín talán 
furcsa lehet, de Arató Mátyás-
tól megtudtuk, minden zenekar 
nagyon érdekesnek találja, hogy 
nem egy színpadon, hanem egy 
kiállítótérben léphet fel.

További zenei produkciók is szí-
nesítik az amúgy sem szürke pa-
lettát, amelyek egy kivételével 

belépődíjhoz kötöttek. Ez a ki-
vétel egy kirgiz zenei est lesz, a 
Turan Road Music előadásában 
kirgiz népzene és magyar jazz 
keveredik. 

A hónap során egy különleges, 
műfajteremtő előadásra a hazai 
Pajor Tamás érkezik. Kollár-Kle-
mencz László, a Kistehén zenekar 
énekese, dalszerző is zenés esttel 
látogat a KultFesztre.  A sokszínű 
zenei világáról ismert Másik János 
a Madarak-szólóestjét hozza el. 

A végére két igazi kuriózum el-
sősorban helybelieknek: Az utol-
só szentesi boszorkányper tör-
ténetét meséli el a Sánta Kata 

balladája, ami egy eredeti tanú-
vallomások alapján készült kép-
regény. A szintén a KultFeszten 
bemutatásra váró Amiért a ha-
lál járt című kötetben olvasható 
a szentesi Kókai Barnabás törté-
nete is, akit a Csillagbörtönben az 
utolsó halálra ítéltként akasztot-
tak fel, többek között Bődy Mária 
festőművész meggyilkolásáért. 

Húzónevek a 
Hangversenyközpontban

Pezsegni fog a kulturális té-
ren ínyencek vére a következő 
hónapokban a Hangverseny-
központ kínálatának láttán 
is. Az idei évtől már a Magyar 
Művészeti Akadémia támo-
gatásával, szervezésükben 
látogat el városunkba május 
18-án Sebestyén Márta. Má-
jus 25-én a 80 éves Molnár 
Gyulát és a 60 éve fennálló 
zenekarát, a Molnár Dixieland 
Bandet köszöntik a sztárven-
dégként fellépő Falusi Mari-
annal a színházban, invitált 
közelgő színvonalas koncer-
tekre a Hangversenyközpont 
vezetője, Kertész Ákos. 

Koncertek és boszorkányper a KultFeszten

Darók József

A Keleti István Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és a Horváth 
Mihály Gimnázium irodal-
mi-drámai-média tagozatá-
nak gálaműsorában láthatta a 
Tóth József Színház és Vigadó 
közönsége a tanév során szüle-
tett mustraelőadásokat. Ekkor 
adták át a két legkiválóbb diák-
nak a Csörgősipka díjat.

A tagozat alapítója, Bácskai 
Miska bácsi viselte először a csör-
gősipkát, az ő szellemiségét viszi 
tovább a legkiválóbb drámaiso-
kat elismerő díj. Aki ezt a színes, 
bohókás fejfedőt a fejére veheti, 
tehetségben, szorgalomban, el-
hivatottságban az élen jár, nem 
beszélve arról, mekkora meg-
tiszteltetés kiérdemelni azt. A ta-
gozat kétnapos gálaműsorában 
egymást követték az évfolyamok 
előadásai, illetve vizsgafilmjei. A 
második napon elballagott a vég-
zős osztály, az ünnepélyes pilla-
natokat a díjátadás követte.

– A 2020-24-es irodalmi-mé-
dia-drámai szakos osztály azon 
ritka évfolyamok egyike, ahol a 
Csörgősipka díjat nem volt egy-

szerű odaítélni – mondta Csapiné 
Matos Ibolya. Ezt azzal indokolta 
a volt osztályfőnök, hogy bár je-
löltjük több is akadt, de a két leg
esélyesebb közül lehetetlen volt 
választaniuk, így megosztott dí-
jat adtak ki. 

Janó-Szegi Eszter Lucát az osz-
tály büszkeségének nevezték az 
ünnepségen, gimnáziumi pálya-
futása alatt mindvégig kitűnő ta-
nulmányi eredményt produkált, 
mindhárom mustráján kiváló 
lett, ilyen teljesítményhez önma-
gában a tehetség kevés, Eszti a 
szorgalmát is komolyan bizonyí-
totta – állt a méltatásban. A diák-

lány céltudatosan készül válasz-
tott pályájára, megragad minden 
lehetőséget, tagja volt Majtényi 
András énekes csapatának, isko-
lán kívül színészi feladatokat vál-
lalt.

– Eszti diákszínpadokon hatal-
mas segítség volt nekem: részt 
vállalt a koncepció kialakításá-
ban is. Komoly munkát fektetett 
a színpadi alakok megformálásá-
ba, emlékezetes alakítása volt A 
kísérlet szigorú börtönőre – jel-
lemezte a volt osztályfőnöke Esz-
tert, aki ezen kívül még osztály-
társai tiszteletét, szeretetét is 
kivívta.

Török Julianna Eszter szintén az 
osztályközösség egyik legmeg-
becsültebb tagja. Már az első gi-
mis évétől kezdve, sőt talán már 
korábban is készült az éneke-
si pályára. Majtényi tanár úr csa-
patának egyik pillére, és minden 
drámais szereplési lehetőséget 
kihasznált. 

– Julcsi a diákszínpadon nél-
külözhetetlen segítőm volt, leg-
inkább a zenés és énekes fel-
adatoknál, nélküle aligha jöttek 
volna össze A kísérlet dalai. Vers-
mondásban, monológban, tánc-
ban szintén magas teljesítményt 
nyújtott, így ő is minden mustrán 
kiváló lett – méltatta tanítványát 
Matos Ibolya, aki más tanároktól 
is csupa dicsérő szót hallott a di-
ákról.

A Csörgőcske díjat is átadták, 
méghozzá az évfolyam humor-
felelősének, Pribelszki Zoltán Ár-
minnak. A filmes érdeklődésű 
drámaisok teljesítményét is elis-
merik a tagozaton, a kis Csapó dí-
jat Kocsis Viktor és Németh Dóra, 
a Csapó díjat Tóth Lili érdemel-
te ki.

Fotó: Ráfi Dénes

Két diák is megkapta a Csörgősipka díjat
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Gyergyai-Szabó Mariann

Dr. Mokbel Abdul-Wadood 
Ahmed, a Szegedi Tudomány-
egyetem Szent-Györgyi Albert 
Klinikai Központ Dr. Bugyi Ist-
ván Szentesi Multidiszcipliná-
ris Centrum sebész főorvosa 
kapta idén a Dr. Bugyi István 
Emlékérmet. Nemcsak a ki-
tüntetésről, hanem az elmúlt 
negyven év szakmai tapaszta-
latáról és a jövő orvosgenerá-
ciójáról is kérdeztük. 

– Hogyan fogadta a hírt, hogy 
idén ön lesz a díjazott?

–Váratlanul ért, nem számítot-
tam rá. Kicsit zavarban is vagyok, 
mert nem szeretek a középpont-
ban lenni. Úgy gondolom, ez a 
díj nemcsak nekem szól, hanem 
a kollégáimnak, a szakdolgozók-
nak, az egész baleseti sebésze-
ti osztálynak és a mestereimnek 
is, akiktől megtanulhattam mind-
azt, ami elengedhetetlen ehhez a 
szakmához. 

– Negyven éve van a pályán. 
Gyermekként is orvosnak készült?

– Nem, teljesen más irányú volt 
az érdeklődésem. Diákkoromban 
a reál tárgyak álltak hozzám kö-
zel, szerettem a matematikát, a 
fizikát, a kémiát. Jemenben szü-
lettem, 1974 novemberében vil-
lamosmérnöki ösztöndíjjal jöt-
tem Magyarországra. A tanév 
már szeptemberben elkezdődött, 
a többiekhez képest két hónapos 
csúszással kerültem Budapest-
re, a mérnöki előkészítő intézet 
egy haladó csoportjába, még az 
egyetem megkezdése előtt. Né-
hány héten belül le kellett vol-
na tennem a magyar nyelvvizs-
gát, előtte viszont nem tanultam 
magyarul. Beláttam, hogy cse-
kély az esélye, hogy sikeresen le-
vizsgázzak. Időközben pedig már 
éreztem, hogy a villamosmérnö-
ki szakma mégsem nekem való. 
Pesten megismerkedtem jeme-
ni egyetemistákkal, akik az or-
vosi karra jártak, és én eldöntöt-
tem, hogy a következő tanévben 
átiratkozom az orvosi előkészítő 
intézetbe. A magyar nyelv tanulá-
sa mellett fizika-, biológia- és ké-
miaórákra jártam.

– A szegedi orvosi egyetemen 
1983-ban szerzett általános orvo-
si diplomát. Akkor már egyértelmű 
volt az ön számára, hogy Magyar-
országon marad?

– Amikor végeztem az egye-
temen, elgondolkodtatott a ho-
gyan tovább. Végül azért dön-
töttem Szentes mellett, mert itt 
felajánlottak egy állást a balese-
ti sebészet osztályon. Ismertem a 
várost, a kollégákat, mert koráb-
ban a kórház különböző osztá-
lyain töltöttem szigorló évemet. 
Sokat nyomott a latba, hogy meg-
ismerhettem Badó Zoltán és Tari 
Gábor munkáját. Az egész ország-
ban jó híre volt a szentesi kórház-
nak. Negyvenegy éve dolgozom 
itt, ez az első munkahelyem.

– Három szakvizsgát szerzett 
(traumatológia, plasztika és égés-
sebészet, kézsebészet). Melyik te-
rületét szereti leginkább a munká-
jának?

– Nem tudnék különbséget 
tenni, mindhármat egyformán 
szeretem, mind a három terüle-
ten dolgozom. Fontosnak tar-
tom, hogy a plasztikai szemlélet 
nagyobb hangsúlyt kapjon. A be-
teg akkor lesz igazán elégedett, 

ha a gyógyításon túl az esztéti-
kumra is gondot fordítunk, vagy-
is igyekszünk úgy elvégezni a mű-
tétet, hogy a keletkező heg minél 
kevésbé legyen észrevehető. Sze-
retek operálni. A szakmai siker 
egyik feltétele a megfelelő kom-
munikáció és együttműködés a 
beteggel, ill. a kollégákkal. Mivel 
a sebészek együtt szokták végez-
ni a műtéteket, tudni kell csapat-
ban dolgozni, emellett lépést kell 
tartani a legújabb szakmai eljárá-
sokkal, műtéti technikákkal, mód-
szerekkel is.

– Ha visszatekint eddigi pályájá-
ra, mire a legbüszkébb? 

– Nehéz erre válaszolni, mert 
nem szeretek dicsekedni. Inkább 
úgy fogalmaznék, hogy a legna-
gyobb siker az, amikor meggyó-
gyul a beteg. Diósszilágyi Sámuel, 
a múlt században élt orvos talá-
lóan fogalmazta meg, mit is je-
lent az orvosi hivatás: „Gyógyíta-
ni a legszebb érzés a világon. És a 
betegünket meggyógyítani a si-
kernek olyan érzése, amiről a kül-
világnak fogalma sem lehet. Ezt 
csak mi, orvosok érezzük a maga 
teljességében.” Ezt a hivatást nem 
lehet letenni akkor, amikor vége 
a munkaidőnek. Amikor hazame-
gyek, sokszor még éjszaka is az jár 
az eszemben, mi lesz a beteggel, 
belázasodik-e, jól csináltam-e, si-
került-e a műtét. 

– A sikerek mellett elkerülhetet-
len, hogy az embert kudarcok is 
érjék. Volt olyan pont az életében, 
amikor elgondolkodott azon, hogy 
mégsem ezt a hivatást szeretné csi-
nálni?

– Nem volt ilyen időszak. Tisz-
tában vagyok vele, hogy nincs 
olyan szakma, amiben ne len-
nének nehézségek. Ha elbizony-
talanodom, az idősebb, tapasz-
taltabb kollégákhoz fordulok. 
Nem szégyellek tanácsot kér-
ni a helyi vagy a más kórházban 
dolgozó szakemberektől, akik-
nek nagyobb rálátásuk van egy-
egy kérdéses területre. A gyógyí-
tás kollektív munka. Nincs olyan, 
hogy valaki mindent tud a saját 
szakmájában, éppen ezért nem is 
bízhatja el magát az ember. Azt 
gondolom, az alázat és a szerény-
ség elengedhetetlen a mi mun-
kánkban. A sikerek után jöhetnek 
mélypontok, ezért nincs helye a 
rendelőben és az osztályon gőg-
nek vagy önhittségnek. A leg-
fontosabb azt szem előtt tartani, 
hogy mindent meg kell tennünk a 
betegért, aki kiszolgáltatott, eset-
leg fél a beavatkozásoktól vagy 
azok következményeitől. 

– Hogyan telik egy átlagos nap-
ja? 

– Nem igazán mondanám, 
hogy átlagosak a napjaim, elég-
gé eltérőek. Sokrétű a mun-
kám, többféle feladatot is el kell 
látnom. Felveszem a beteget, 
gyógyszert írok fel, zárójelentést 
készítek, tehát adminisztrálok, a 
betegekkel konzultálok, operá-
lok. Sok időt töltök a kórházban, 
heti két napon a magánpraxisom 
viszem, számos szakmai képzé-
sen és konferencián veszek részt, 
és társszerzője vagyok megannyi 
szakmai publikációnak.

– Az orvosi munka nagyfokú 
koncentrációt és precizitást igé-
nyel. Mi jelent önnek kikapcsoló-
dást? 

– A szellemi munkát fizikai ak-
tivitással ellensúlyozom. Ha van 
egy kis szabadidőm, szaunába 
megyek, úszom, kerékpározom, 
illetve az unokámmal vagyok.

– Mit üzen a jövő orvosgenerá-
ciójának? 

– Régebben egyértelmű volt az 
emberek számára, merre haladja-
nak a szakmai útjukon. Manapság 
a fiatalok nehezen találják a he-
lyüket. Minden szakmában van-
nak nehézségek, ezeket nem le-
het elkerülni. Az orvosi pályán 
sincs ez másként. Aki a gyógyítás-
ra teszi fel az életét, az sok mun-
kát vállal, de sok örömben is ré-
sze lehet, ha szereti a szakmát. A 
meggyógyult beteg az igazi siker.

Fotó: Kovács-Jerney Ádám

A meggyógyult beteg az igazi siker

A Dr. Bugyi István Emlékér-
met 1987-ben hívták életre 
Dr. Papp Zoltán főorvos javas-
latára. Azóta 41-en vehették 
át a díjat, legutóbb 2022. áp-
rilis 20-án adta át a kórház 
igazgatója és a tudományos 
tanács elnöke Dr. Bod Barna-
básnak és Dr. Bodonovits Ist-
vánnak a kitüntetést. A Sze-
gedi Tudományegyetemmel 
történt integráció óta ez volt 
az első közös ünneplés.
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Szabó Fiametta

Gyanús linkekkel, hivatkozá-
sokkal, megtévesztő álprofilo-
kon, szolgáltatásokon keresztül 
próbálják megkárosítani az ál-
dozataikat a csalók az online vi-
lágban. De ez csak néhány a sok 
közül, amivel az adatainkhoz 
hozzáférkőzhetnek. Az interne-
tes adathalászatról beszélget-
tünk Mózesné Toronykőy Márta 
r. alezredessel, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Bűnmegelőzési Osztá-
lyának vezetőjével.

– Mit jelent az adathalászat kife-
jezés?

– Napjaink egyik legfontosabb 
értéke az adat. Személyes adataink 
védelme biztonságunk kiemelt ré-
szét jelenti, azt illetéktelenek, adat-
halászok elől védeni kell! Az idegen 
kezekbe kerülése súlyos jogsérté-
seket, adott esetben visszafordít-
hatatlan károkat okozhat. Az adat-
halászat nem új keletű „technika”, a 
módszerek azonban rendkívül vál-
tozatosak és kifinomultak lettek. A 
veszély pedig mindig ott van, ahol 
vagyunk!

– Az interneten kívül van más fe-
lület is, ahol érdemes elővigyázatos-
nak lennünk? 

– Igen, szinte bármilyen te-

vékenységünkhöz kapcsolód-
hat adathalászat. Kaphatunk 
ilyet e-mailben (phishing), tele-
fonon (vishing), SMS-üzenetben 
(smishing) is, de akár QR-kódon 
(quishing) keresztül is.

– Hogyan érik el a csalók, amit 
akarnak? 

– A csalók célja mindig az, hogy 
bizalmat építve károsítsanak meg 
bennünket. Különféle manipuláci-
ós eszközöket vetnek be, pl. sürge-
tés, félelemkeltés, kíváncsiság fel-
keltése, empátia vagy éppen harag, 
düh kiváltása.

– Mi a leggyakoribb technika? 
– Említhetem a hamis banki hí-

vásokat, amit vishingnek nevezünk 
(voice/hang és fishing/halászat 
szavakból tevődik össze a kifeje-
zés). Ekkor a csaló megpróbálja a 
telefonon hívott kiszemelt vagy vé-
letlenszerűen kiválasztott áldoza-
tot a személyes, pénzügyi, bizton-
sági információk, kódok önkéntes 
megosztására, pénz utalására rá-
venni. A hívás profi módon kivitele-
zett forgatókönyv alapján történik. 
Hitelesnek tűnő, magát banki alkal-
mazottnak kiadó személy például 

egy gyanús pénzügyi tranzakció 
észlelését közli, melynek azonna-
li megakadályozásához halaszt-
hatatlan adategyeztetés, azonosí-
tás szükséges. Ahhoz, hogy hiteles 
legyen a történet, ide-odakapcsol-
nak, ha kell, hosszan győzködnek 
bennünket. Számukra az a fontos, 
hogy megszerezzék azokat a ban-
ki adatainkat, amelyekkel pár má-
sodperc alatt lehívható a számlán 
tárolt összeg, sőt a hitelkeret is! Ez 
a módszer üzenetek formájában is 
él, ugyanis olyan szoftver letölté-
sére igyekeznek rávenni bennün-

ket, amely vagy lehetővé teszi a 
gépünkhöz történő távoli hozzá-
férést, vagy hamis weboldalra ka-
lauzolva adatja meg velünk példá-
ul a titkos jelszókat. 

– Mit tehetünk azért, hogy elkerül-
jük az ilyen eseteket? 

– Egy pénzintézet sosem kér tő-
lünk személyes, banki adatokat, hi-
szen ismeri azokat, pláne nem kéri 
semmilyen program letöltését! Egy 
hivatalos szerv, például a rendőr-
ség sem küld SMS-t, és e-mailben 
sem fenyeget bennünket semmi-
lyen szankcióval. Mindennek meg-
van a hivatalos eljárásrendje (ügy-
félkapu, ajánlott levél, hivatalos 
levél, e-ügyintézés). Ha ilyennel 
találkozunk, álljunk meg és gon-
dolkodjunk! Tegyük le a telefont, 
hívjuk vissza a pénzintézetünket, 
de ne azon a telefonszámon, amin 
hívtak bennünket! A csalók a való-
di hívószámot is elrejthetik, módo-
síthatják (spoofing), és az is lehet, 
hogy híváskor ismerős telefon-
szám jelenik meg. Ajánlott elmen-
tenünk a szervezet hivatalos tele-
fonszámát, azon jelezni a velünk 
történteket. Ha elektronikus levél-
ben kerestek meg bennünket, ne 
nyissuk meg az ott található linket, 
ne töltsünk le semmit! Jelezzük a 
szolgáltatónak, szervezetnek az 
eseményt!

Tihanyi Zsóka

Egy nyertes pályázatnak és az 
önkormányzat támogatásának 
köszönhetően hallgatóként 
részt vehetett egy konferenci-
án Pesti Sarolta múzeumpeda-
gógus két kis bábegér, Kökény 
és Kázmér kíséretében. A finn-
országi Lahti 2021-ben Euró-
pa „Zöld fővárosa” lett, ezért 
is rendezték meg itt a konfe-
renciát, aminek témája a klí-
maválság és fenntarthatóság 
volt. Erről mondhatták el véle-
ményüket az előadók és vitat-
hatták meg ezt a résztvevők. 
Saci - ahogy legtöbben ismerik 
-, az elmúlt héten tartott ottani 
élményeiről egy nagyon érde-
kes és tanulságos beszámolót.

Az óraátállítás nálunk sok em-
bernek okoz gondot, de még így 
is elég nehéz elképzelni azt, hogy 
novemberben, Lahtiban, Finnor-
szág déli részén, reggel 8 óra után 
kezd világosodni, és délután négy 
óra körül már sötétedik. Állandó 
szürkeség jellemzi a napokat, de 
azért néha látható, hogy felkel és 
lemegy a nap. A város különböző 
pontjain többféle kivilágítással old-

ják a szürkeséget. Lahtiban nagyon 
jó a tömegközlekedés, megbízható 
és kényelmes, de Saci gyalog járta 
be a várost, így jutott el minden-
hová. Beszámolójában kiemelte, 
hogy a járdák kifejezetten a gya-
logos közlekedést segítik elő, pont 
ott vannak az átkelők, ahol szük-
séges, szinte elvezetik a gyalog-
lót az úticéljához. Emellett nagyon 
népszerű a kerékpáros közleke-
dés, amit elősegítenek a kihelye-
zett kerékpárok és az éjszaka ki-
világított fedett kerékpártárolók. 
Sokan használják ezeket, de na-
gyon sokan gyalogolnak is, ami-
nek van egy speciális technikája, 

amit utánozva kiderült, hogy való-
ban hatékony. Az ott élő emberek 
kedvesek, segítőkészek, szívesen 
beszélgetnek. A Vasajärvi tópartján 
lévő parkokat, kávézókat, közössé-
gi tereket együtt Lahti „nappalijá-
nak” is nevezik, ide járnak össze az 
itt élők és a távolról látogatók.

A konferenciával kapcsolatban 
elmondta, hogy a NEMO, a nem-
zetközi múzeumi szervezetek euró-
pai hálózata hirdette meg a pályá-
zatot, és a kelet-európai térségből 
hat embernek biztosított támoga-
tást. Voltak, akik csak részben kap-
tak támogatást, így én is – mesélte 
Saci. A pályázatomban az szerepelt, 
hogy a Péter Pál Polgárház kertjét 
próbáljuk meg fenntarthatóvá va-
rázsolni, ami nagyon nagy álom, de 
valahol mégis el kell indulni. Azt re-
méltem, hogy a konferencián majd 
találkozhatok olyan emberekkel, 
akik már elindultak ezen az úton. 
Mi is megrendeztük például a „Be-
porzók Napját”, aminek fontossága 
felnőttként jutott el hozzám, hiszen 
az én gyerekkoromban ez még 
nem volt probléma. A felnőttek 
tájékoztatása, képzése is nagyon 
fontos a mostani helyzetben a sa-
ját lehetőségeink és képességeink 
szerint. A múzeumok közösségi te-
rek is lehetnek, kis lépésekben kell 
gondolkodni. A konferencián az 

előadások között hosszabb szüne-
tek voltak, amik lehetőséget adtak 
arra, hogy ismerkedjünk a résztve-
vőkkel és megoszthassuk gondo-
latainkat. Így jutottam informá-
cióhoz más kis múzeumokban 
működő programokról és pályá-
zati lehetőségekről. Nagyon érde-
kes volt számomra, amikor a fenn-
tarthatóság jegyében önmagukat 
is értékelték a résztvevők, valamint 
amikor egy radikális zöld aktivistá-
val komoly, higgadt és eredményes 
beszélgetést folytattak, aminek ké-
sőbb még biztosan lesz folytatása, 
hiszen a végső cél ugyanaz, csak a 
módszerek mások.

A konferencia résztvevőinek le-
hetősége volt különböző kulturális 
létesítmények látogatására – em-
lékezett vissza Saci -, én a helsinki 
közösségi könyvtárat, az Oodit néz-
tem meg. Olyan ámulatba ejtett az 
épület kívül, belül és maga a funk-
ciója, hogy nehéz volt megszólal-
ni. Én inkább közösségi térnek hí-
vom, hiszen minden korosztály 
talál magának megfelelő elfog-
laltságot, különböző eszközöket 
is lehet használni előzetes foglalás 
után, és lehet étkezni is. Az egész 
utazásom során mindenhol nagy 
szeretettel és úgy fogadtak, hogy 
érezzem otthon magam.

Az internetes világ veszélyei 2. rész 

Adathalászat

Finnországi élmények
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
 Magyaros sertésraguleves, 

túrógombóc 
tejfölös töltelékkel

 Csontleves, 
sertés vagdalt, 

kelkáposzta főzelék
Május 1.

 Lebbencsleves , 
szezámmagos csirkemellfilé, 

zöldborsófőzelék. 

Hamis gulyás leves, 
milánói makaróni

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „A virágok illata a lelkeket egymáshoz kötő ima”. Rejtő Jenő A szőke 
ciklon című előadásra a páros belépőt Táborosi Erzsébet nyerte.  Gratulálunk!  E heti keresztrejtvényünk helyes megfej-
tői között a Zene - Világ - Zene programsorozat május 9-i Szecsődi Ferenc - Benedekfi Testvérek koncertjére egy páros be-
lépőt sorsolunk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), 
vagy a szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. május 1. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

DEBRECEN-
HEZ KÖZELI

VÁROS
KIÜTÉS

JELE

ORSZÁG
AZ ARAB-

FÉLSZIGETEN
JÓD

VEGYJELE

BESZÉL

TOVÁBBÁ

INASKODIK

SAJÁT
MAGAM

NEDŰ
IGEKÖTŐ
BEVONAT

SÜLT HÚSON

POTYOGÁS

CARA
COLTER
KANADAI
ÍRÓNŐ

GONDOLATA
J

APÓKA

MAGYAR
AUTÓJEL

SZAKASZ

LELKESÍTŐ
SZÓ

ÉRCKOHÓ
HATÁRAI!

ÖNZETLEN

ŰRKUTATÓ
INTÉZET

MELLÉ-
BESZÉLÉS

HANGSZERT
BEÁLLÍT

A
GONDOLAT
HARMADIK,
BEFEJEZŐ

RÉSZE

PÁROS NYÍL!
A

GONDOLAT
MÁSODIK

RÉSZE

FELÜLJÁRÓ

EZEN
A NAPON

ZORRO JELE

FEJADAG

PÁRA
KICSINYÍTŐ

KÉPZŐ
ÜLEDÉKES

SZINT

JÓZSEF
ATTILA
VERSE

(KÉT SZÓ)

ÁBÉCÉNK
ELSŐ BETŰJE
NEM IS AZ!
ELEKTRON

Ö SZÁJ
SZÉLE

METRÓ
KABÁTOT
FELSEGÍT
PÁNCÉLOS

ÁLLAT

KÓKAD AZ
ELEJÉN!

HEVESI
TELEPÜLÉS

KUN
EREDETŰ
NŐI NÉV

AMPER

JÓ
A KEDVE

RÓMAI
EGYES

KÖVET-
KEZMÉNY

KÁVÉ!

NÉMA TÁJ!

NOMEN
NESCIO,

RÖV.

NAGY
VONALAKBAN

ÉSZAK

ÍR
ÉNEKESNŐ

TÁL
KÖZEPE!

PERZSIA
MAI NEVE Ö

SZENTES központjában (Petőfi S. 
u.1.) 133 m2-es, 3 szobás összkom-
fortos, 2. emeleti, fűtési rendszerében 
2023. nyarán felújított, tágas, napfé-
nyes lakás eladó. Ár: 39 millió Ft. Te-
lefon: 30/ 366-31-61, www.ingatlan.
com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók: 1 
db 220 V-os, 2 db 380 W-os. Telefon: 
20/596-9873

EPERJESEN 2,5 szobás gázfűté-
ses családiház olcsón eladó. Telefon: 
30/489-3183

ŐRÖLT csemegepaprika, céklaré-
pa eladó. Telefon: 30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, 

varrógép, kerti szerszámok, tiszafa 
csemete, talicska, háti permetező, 
légpuska, nyulak eladók. Telefon: 
63/315-499

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000 m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. 
Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK- és központifű-
tés-szerelést, valamint gázhálózat és 
gázkészülék szerelését vállaljuk. Dan-
csó Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasz-
nosítású 3532 m2 14,76 Kat szántó 

sürgősen eladó. Telefon: 30/992-2279

MATEMATIKA és kémia korre-
petálás, hiánypótlás, felkészítés. Tele-
fon: 30/366-3161

TENYÉSZTETT gyöngy- és 
ásványékszerek, medálok és gyöngy-
sorok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-

sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, ga-
lériás, dupla komfortos lakás eladó. 
Ára: 37 millió Ft. Telefon: 30/374-
0990, 70/408-1579

KÉT darab 150x150-es üvegfal in-
gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

CAMPING kerékpár, 150 cm-es 
új fehér zománcos fürdőkád, RADI-
AN gázkazán, fém tetőcserép-haj-
lító, leszorító készülék, 120 literes 
műanyag szemeteskuka eladó. Tele-
fon: 30/948-7134

HIRDESSEN INGYEN!
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A hímzés jövője címmel Kiss-
né Nagy Mónika kézi és gépi 
hímző szakoktató kiállítása lá-
togatható május 20-ig a Tóth 
József Színház és Vigadó nyit-
vatartási idejében.

26. péntek
Műszakiak Napja
Laktanya- és rendőrségi nap. 

Helyszín: Damjanich laktanya. 
Kapunyitás 7.30-kor

26. péntek
10 órától a Szentesi Gondo-

zási Központ egész napos prog-
ramja.

17 órakor Bocskay István 
előadása a Petőfi Caféban. 
Címe: Miféle titkot hagytak ránk 
az őseink a magyar nyelvbe kó-
dolva? címmel.

19 óra: Zenevonat Szuper-
koncert az LGT sztárjaival a Kos-
suth téren 

21 órától Megyeháza sza-
badtéri színpad: Ossian zene-
kar koncertje (jegyvásárlás)

27. szombat
9-10.30 Szabad motorosok 

napja: motoros bemutató és fel-
vonulás a Kossuth utcán. 

10-13.30 között városnéző 
busz indul minden egész és fél 
órában a Tóth József Színház és 
Vigadó elől (faros Ikarus) – az 
utazás ingyenes.

15.30 Twinners, 17 órától Cro-
ckodeal, 20 órakor Bródy János 
& zenekara koncert a Kossuth 
téren 

22 órától Diamond Exclusive 
Party Zenekar koncertje 

22-24 óra között We Love 
Szentes Classis Party best of 
2000-2010 – ingyenes rendez-
vény az ifjúsági házban.

29. hétfő
17 órától a Petőfi Caféban „Le-

járatás – gúnynévtől az álhírig” 
vendég: Bőhm Kornél kommu-
nikációs szakértő.

18 órától DANCE DAY – tánc 
világnapja, fergeteges táncbe-
mutatók a Kossuth téren.

30. kedd
19.30 Lampionos felvonulás a 

könyvtártól a Kossuth térig.
20 órakor Városi kitüntetések 

átadása a Kossuth téren. 
21 órától JUST Showband 

koncert a Kossuth téren.

Május 1. szerda
Májusfa állítása óvodák díszí-

tésével és a szülők segítségével.
MAJÁLIS a Széchenyi-liget-

ben: 10 órakor a PomPom Ze-
nekar koncertje 

10-13 óráig „Papírmókus va-
dászat” – játékos vetélkedő

10-14 óráig Karikatúra, lufi-
hajtogatás Mester Csabával

11.30 Hangok titkos élete – 
Családi Beatbox Színház 

Egész délelőtt Élet-Morzsa 
Egyesület kutyás tréning, Hu-
nyadiak Örökében tábor.

Május 2. csütörtök
 III. Orgona Ága ékszerkiállítás 

megnyitója 16:30-kor a városi 
könyvtárban. Bevezetőt mond: 
Nagy Marietta ötvös-aranymű-
ves, a pályázat kiírója. Megnyit-

ja: Hercz Szilvia rajzpedagógus, 
művészeti iskolai tanár. Megte-
kinthető: május 16-ig.

Május 2. csütörtök
Az Ugorgyunk Társulat utol-

só estjén Poszler Györgyre em-
lékeznek 18 órától a Petőfi Ca-
féban.

Május 3. péntek
Negyedik Szentes kultFeszt. 

Képzene, képregény és rockze-
ne kiállítás a Tokácsli Galériában 
18 órai kezdettel.

Május 3. péntek
A Kurca-parti Foltvarró Klub 

Patchwork ünnepekre és köz-
napokra 19 éve című kiállítás 
megnyitója 17 órakor a városi 
könyvtárban. Megtekinthető: 
május 23-ig.

Május 7. kedd
Mozgóképre Örökítve-film-

klub a Gólyás Házban 17 órá-
tól. A programon való részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. E-mail: banvolgyi.pet-
ra@szentesikultura.hu, telefon: 
+36-70/59-323-59

 Április - Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

Mamusz egy szép nyári alko-
nyatkor épp a teraszon kerget-
te a pöttyös labdát, amikor meg-
akadt a szeme az asztalon levő 
tálon. Abban csakis valami finom-
ság lehet, gondolta. Nagy erőfe-
szítés árán felugrott a székre, on-
nan pedig felkapaszkodott az 
asztalra. Felderült a képe. 

	- Nahát, ez aludttejecske! És lel-
kesen nyomta bele a fejét a tálba. 
Lefetyelt, csaholt, farkát rezegtet-
te a nagy örömtől, hogy ilyen fi-
nomat eszik. Addig evett, amíg 
majd kipukkadt a pocakja. Meg-
elégedetten vette ki fejét a tálból. 
Ekkor ért oda Cipó, aki ijedtében 
nagyot kiáltott. Valami rémséges, 
fehér kupac ült az asztal tetején. 
A kis vizsla félelmében behúzta a 
farkát, bebújt a legközelebbi bo-
kor alá, ott remegett. Mamusz fél-
ve nézett hátra. Vajon kit vagy mit 
látott Cipó, amitől így megijedt? 
A háta mögött azonban nem volt 
semmi.

	- Cipóóó! Cipóóó! - kiáltotta.
Cipó még jobban megrettent. 

A hang a terasz irányából jött. 
Úristen, a rémség bántani akar-
ja Mamuszt! Ezt nem hagyhatja! 
Odamegy és elkergeti az idegent! 

Hatalmas vakkantásokkal rohant 
a teraszra, de sehol nem látta Ma-
muszt. Talán már meg is ette az 
idegen! 

	-  Hol van Mamusz? Azonnal 
mondd meg, különben megnéz-
heted magad!  - kiáltotta a fehér 
szörnyre.

Mamusz megrettent. Biztos 
van valaki a háta mögött, akire 
Cipó így rákiabált. Alig merte ki-
nyitni a száját.

	- Itt vagyok, Cipó – suttogta.
A kis vizsla meghökkent. A ré-

mes idegennek határozottan 
olyan volt a hangja, mint Ma-
musznak. 

	- Mamusz! Te vagy az? - kérdez-
te remegő hangon.

Mamusz nem értette, miért 
kérdez ilyet Cipó. Talán napszú-
rást kapott.

	- Persze, hogy én.
	- Na jó, de hogy nézel ki? Tisz-

ta fehér a bundád, és csöpög be-
lőle valami. 

Jaa, azt kérdezi, miért ilyen a 
bundám – gondolta a kiskutya. 
- Biztosan aludttejes lett. És ahol 
érte, a nyelvével lenyalogatta a 
bundáját.

Már értette Cipó, mi történt. Ez 

a falánk jószág megette az aludt-
tejet. A gazda pedig nagyon mér-
ges lesz. Biztosan leszidja Ma-
muszt, amitől az majd sírva fakad. 
Cipó nem szerette, ha Mamusz sír. 
Ezért törni kezdte a buksiját, mit 
kellene tenni, hogy az erdész ne 
vegye észre, mi történt. Megpró-
bálta lenyalogatni Mamusz bun-
dájáról a rátapadt aludttejet, de 
nem járt sok sikerrel. Ugyanolyan 
maszatos maradt. Ekkor úgy gon-
dolta, jobb, ha együtt viselik el a 
szidalmakat. Beleforgatta a fejét 
a maradék aludttejbe, amitől már 
ő is úgy nézett ki, mint Mamusz. 
Azonban továbbra is elégedetlen 
volt az ötlettel.

	- Tudod mit? Te bújj el, én pe-
dig elterelem a gazda figyelmét.

Mamusz nem értette, mi-
ért kellene elbújnia, hiszen csak 
éhes volt és megette, amit nyil-
vánvalóan neki készítettek oda, 
hogy ne morogjon a pocakja. Az-
tán szót fogadott Cipónak, és be-
dugta a fejét a szék alá. Gondolta, 
ha ő nem lát senkit, őt sem látják. 

	A kis vizsla amint meglátta, 
hogy az erdész közeledik a terasz-
hoz, őrült forgásba kezdett. Úgy 
tűnt, mintha a saját farkát kerget-
né. A gazda csodálkozva nézte. 

	- Mi történt veled, te kutya? Ta-
lán bolondgombát ettél?

	Közben Cipó már csillago-
kat látott a szédüléstől, és kite-

rült a teraszon. Az erdész oda-
ment hozzá, és meghökkent a 
maszatos ábrázatán. Vizsgálgat-
ta, hogy vajon beteg-e, de nem 
látott rajta semmi különöset a fe-
hér maszaton kívül. Közben Ma-
musz úgy gondolta, épp elég ide-
ig bujkált, kitolatott a szék alól, és 
farkát csóválva odaállt az erdész 
mellé, hogy együtt nézzék a fek-
vő Cipót.  Ahogy a gazda ránézett 
a kis tacskóra, előbb elcsodálko-
zott, hogy a maszatos szőrcsomó 
úgy néz ki, mint Mamusz, aztán 
hahotázni kezdett. Egyből rájött, 
hogy Mamusz minden valószínű-
ség szerint megette az aludttejet, 
Cipó pedig el akarta terelni róla a 
figyelmet. 

	- Jól van, gézengúzok! Most az 
egyszer nem haragszom, de ala-
posan meg kell fürdeni mindket-
tőtöknek.

	Mamusz kis arca felderült.  Für-
dés! Ez az! És már rohant is a pi-
ros lavórhoz. Cipó hátán viszont 
égnek állt az összes szőr a gon-
dolatra, és iszkolt volna, de a gaz-
da nem hagyta. Jó alaposan meg-
mosdatta a kis vizslát, miközben 
Mamusz prüszkölve pancsolt. 
Cipó morogva rázta ki a vizet a 
szőre közül, és megfogadta, hogy 
soha többé nem segít Mamusz-
nak. Másszon csak ki egyedül a 
bajból!

Hornok Gabi: Cipó és Mamusz 5. rész 
A falánk Mamusz 
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Hagymás citromos csirkemell  
Hozzávalók: 1 kg csirkemellfilé, 250 ml tejszín, 1 db citrom, 1 ek olí-

vaolaj, 3 ek vaj, 1 kis fej hagyma, 3 gerezd fokhagyma, 2 ek finomliszt, 
1,5 dl csirkealaplé, 2 ek petrezselyem (finomra vágva), só, bors ízlés

szerint.
Elkészítése: Szeleteljük közepesen vékony szeletekre a csirkemel-

let, majd fűszerezzük sóval és frissen őrölt fekete borssal! Hevítsük 
fel az olívaolajat egy nagyobb serpenyőben, hirtelen süssük meg a 
csirkemellszeleteket!

A húst kiszedjük, a lángot csökkentjük, és a serpenyőbe tesszük a 
vajat! Amikor felolvadt, hozzáadjuk a finomra vágott fehérhagymát 
és a tört fokhagymát, sót és borsot ízlés szerint. A hagymát megdinsz-
teljük, felöntjük a csirkealaplével, és megfőzzük a hagymát. Ezután 
hozzákeverjük a liszttel elkevert tejszínt (vagy növényi tejszínt), cso-
mómentesen elkeverjük! Tegyük vissza a csirkét a serpenyőbe, és főz-
zük tovább addig, amíg a szósz besűrűsödik és a csirkehús is meg-
puhul! Locsoljuk meg a citrom levével! Díszítsük petrezselyemmel 
és citromszeletekkel!

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
április 29 - május 6.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 

(Szentes, Kossuth tér 5.) 
Telefon: 63/312-142

Készenléti telefonszám:  
70/306-3500

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Izgalmasan alakulhat a 
hét, egy váratlan, akár kelle-
metlennek tűnő helyzet ve-

het romantikus fordulatot, de csak akkor, 
ha nem rettensz meg a váratlan helyze-
tektől, és ilyenkor is nyitott maradsz.   

BIKA Minden csak értelmezés 
kérdése ma, csak rajtad múlik, 
hogy a dolgoknak a jó vagy a 

rossz oldalát látod-e meg. Ne hagyd, 
hogy kedvedet szegje, ha valami nem a 
terveid szerint alakul!

IKREK  Kénytelen vagy má-
sokhoz is alkalmazkodni, 
akkor is, ha ez komoly kelle-

metlenséggel jár. Nem alakulhat mindig 
minden úgy, ahogyan szeretnéd, el kell 
fogadnod, ha a helyzet időnként mások-
nak kedvez. 

RÁK Ne ítéld meg elsőre az 
embereket, főleg akkor ne, ha 
az ítéletedet a saját bizonyta-
lanságod vezeti! Mérlegelj, 

hogy nem csak a saját kishitűségedet 
próbálod-e ellensúlyozni azzal, hogy má-
sokról negatívan nyilatkozol! 

OROSZLÁN Vársz valakire, 
de úgy tűnik, nagyon sokat 
késik, és csak az idődet vesz-
tegeted. Ne hagyd, hogy az 

életed megálljon, járd a magad útját, és 
ha egy a sorsotok, akkor találkozni fog-
tok!

SZŰZ  Mindenkinek lefektetett 
síneken fut az élete, ezért van, 
hogy semmi nem történik vé-
letlenül. De ez nem jelenti azt, 
hogy nem rajtad múlna, mikor 

térsz át egy másik vágányra. 
MÉRLEG Nagy teher gördül 
le a válladról, felszabadult-
nak, érzed magadat, mint 

még soha. A párodnak azonban gondjai 
lehetnek, ezeket is vedd észre, miközben 
te gondtalanul repkedsz, és próbáld őt is 
magad mellé emelni! 

SKORPIÓ Lendületben vagy, 
úgy érzed, nincs előtted aka-
dály. De amikor a legjobb for-
mádban vagy, valaki meg

állj!-t parancsol, és ez nem csak a 
szárnyalásodat töri ketté, de a kedvedet is 
elveszi. 

NYILAS Fogynak a tartaléka-
id, de még igyekszel lelkesí-
teni magadat, és tovább-

menni a kijelölt úton. Ha kitartasz, olyan 
jelet kaphatsz, ami megerősít abban, hogy 
jól teszed, amit teszel, és idővel el fogod 
nyerni a jutalmadat.

BAK Kisebb-nagyobb akadá-
lyok állhatnak az utadban, le-
gyen szó a munkáról, vagy a 

családi béke fenntartásáról. Erő helyett 
ésszel próbáld elhárítani azokat, hogy a 
lehető leggyorsabban tovább haladhass!   

VÍZÖNTŐ Vedd észre, hogy van 
melletted valaki, akinek a tiédnél 
sokkal nehezebb a dolga, mégis 
igyekszik pozitív maradni, te 

azonban megnehezíted a dolgát! 
HALAK Jól gondold meg, 
amikor egy ajánlatra nemet 
mondanál! Talán nem tűnik 

olyan kecsegtetőnek, de néha a legna-
gyobb meglepetések kevésbé kecsegte-
tő csomagolásban érkeznek.

HOROSZKÓP
Április 26 - május 3.

ÁPRILIS 29. HÉTFŐ

•	 A leves: Palócleves
•	 B leves: Brokkolikrémleves
•	 A főétel: Rántott sertésmáj krumplifő-

zelékkel
•	 B főétel: Mennyei provence-i csirkemell 

zöldséges pennével
Napi ajánlat:

•	 Kassai töltött karaj
•	 Kapros túróval töltött gombafejek
•	 Káposztás cvekedli
•	 Desszert:  Karamellkrémes palacsinta

ÁPRILIS 30. KEDD

•	 A leves: Zöldborsóleves
•	 B leves: Csiperkés krumplileves
•	 A főétel: Hentes tokány tésztával
•	 B főétel: Gyros tál

Napi ajánlat:
•	 Dubary karaj
•	 Rántott busa
•	 Szilvás gombóc
•	 Desszert: Rizskoch gyümölcsöntettel

MÁJUS 1. SZERDA

A munka ünnepe
Menü nincs,

de az étterem  
 egész nap nyitva tart

MÁJUS 2. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Tojásos leves
•	 B leves: Fokhagymakrémleves
•	 A főétel: Rablópecsenye hagymás tört 

burgonyával
•	 B főétel: Rántott zöldségek petrezsely-

mes rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Fokhagymás tarja
•	 Kijevi csirkemell
•	 Túrós csusza
•	 Desszert: Rákóczi túrós palacsinta

MÁJUS 3. PÉNTEK

•	 A leves: Gulyásleves
•	 B leves: Fűszeres almaleves
•	 A főétel: Mics mustárral és sült burgo-

nyával
•	 B főétel: Tejfölös gombapaprikás tész-

tával
Napi ajánlat:

•	 Csőben sült rántott karaj
•	 Pulykamell bacon pólyában
•	 Lekváros derelye
•	 Desszert: Pudingkehely

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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Házasságot kötött: Sovány 
Zsolt és Lovászi Mónika
Elhunyt: Gyüre Géza (Szentes)

Családi

Akik látták előttem darabot, 
mind a legmagasabb elragadta-
tás hangján szólt róla. Pompás, 
látványos, elragadó. Nagy várako-
zással ültem hát be a színházba.

Nem csalódtam. A nyitókép ele-
vensége és szépsége azonnal bele-
helyezett a 19. század romantikus 
álomvilágába, mindjárt az akkori 
Párizs műértő elitjének világába.  
Korhű, elegáns kosztümökben 
tolong Párizs előkelő közönsé-
ge Munkácsy Mihály kiállításának 
megnyitása előtt a bejáratnál. Fe-
jük fölött a nagy festő leghíresebb 
képei ragyognak, ez a vetített dí-
szlet máris az alkotásokra irányít-
ja tekintetünket, megosztja figyel-
münket az élet és az életmű között. 
Álladóan jelen vannak a művek, je-
lezve, hogy itt nem akárki magá-
néletéről, hanem egy zseni művé-
szi pályafutásáról lesz szó.

Ezek a tökéletes és nagymé-
retű, háttérként szolgáló vetí-
tett remekművek ugyanis szinte 
főszerepet játszanak a musical-
ben. Sokszor nem is tudjuk, me-
lyiket bámuljuk jobban, a színpa-
don éneklőket és játszókat, vagy 
a csodálatos, jól ismert és sokszor 
megcsodált festményeket, melyek 
a cselekménynek megfelelően 
változva végigkísérik az előadást. 
Mintha egy kiállításon és egy szín-
házi előadáson egyszerre lennénk 
jelen. Olykor egy-egy részletet ki-
nagyítva, külön is megcsodálha-
tunk egy-egy nagyobb kompozí-
cióban, míg hallgatjuk az áriákat, 
követjük a játékot.

A továbbiakban, a nyitókép 
után, kronologikus sorrendben tá-
rulnak elénk a nagy festő életének 
fontos eseményei.

Az asztalos inas, a fiatal Munká-
csy (Puskás Dániel) kissé zárkózot-
tabbnak tűnik társainál, nem osztja 
azok szemtelen lázadását, nyegle-
ségét, harsány, kamaszos jóked-
vét. Már csak azért is, mert Ancsa 
(Kiss Viktória), a mester, Lángi Mi-
hály (Balázsi Róbert) csinos cseléd-
je szinte üldözi őt szerelmével, az 
ifjú Munkácsy meg boldogan en-
ged az üldöztetésnek. Ennek a 
kapcsolatnak köszönheti beteg-
ségét, melybe Ancsa hamarosan 
bele is hal, a festőt pedig végigkí-
séri szenvedélyes, zseniális alkotó 
pályájának útján.  

Ennek a betegségnek következ-
tében lép be életébe Perzsi (Nagy 
Erika), a csodálatos, tudós és bölcs 
és jóságos bábaasszony, mint gyó-
gyító, aki imádkozik érte és szere-
ti. Mint jó szellem, megjelenik éle-
tének fontos állomásain sok évvel 
korán, tűzvészben bekövetkezett 
halála után is.  Nagy Erika erőtel-
jes és egyben gyöngéd, mélyen a 
lelkünkbe ható hangját, kimagasló 
alakítását nem felejtjük el. 

A 19. század másik nagy festő-
je, Paál László (Nagy Róbert) itt lép 
be Munkácsy életébe. Ő egy min-
dig elegáns, nagyvilági, bohém 
férfi, egyben a természet nagy ra-
jongója és ábrázolója, az erdő, a 
fák szerelmese. Ö csábítja el zse-
niális kollegáját és barátját Bécs-
be, tulajdonképpen ő indítja el 
nagy európai karrierjének útján. 
A feszültséget a könnyelmű dan-
dy és a csendet imádó tájfestő kö-
zött nagy beleérzéssel, és nagyon 
szép hanggal mutatja be nekünk a 
művész.  Életének nagy sikereit és 
tragikumát, mint egy párhuzamos 
történetet, követhetjük a tájfestő 
tragikus megőrüléséig és haláláig. 

A nagy szerelem, Sven, a gyö-
nyörű bárónő (Csonka Dóra) sze-
repe nagy feladat: játékos és 
könnyelmű kell, hogy legyen, 
ugyanakkor hatalmas szenvedé-
lyeket és mélyen tragikus sorsot 
jelenít meg. Feláldozza szerelmét, 
hogy ne fertőzze meg, aki már ré-
gen fertőzött. 

Néha ő is szellem, múzsa, modell 
és maga is festő, megjelenik a ve-
tített képeken és a színpadon egy-
szerre. Néha maga is illúzió, szel-
lem, vágy, elsuhanó árny, aztán 

nagy sokára megjelenik testi va-
lójában, és ő a boldogság. Hang-
ja, mozdulatai magával ragadnak. 
A bájos, ámde sekélyes lelkű Ceci-
le Papier (Papp Barbara), aki Mun-
kácsy felesége lesz Sven hosszú tá-
volléte alatt, inkább csak felszínes, 
porcelán baba-figura. Nem volt 
ez sem egyszerű, a sekélyeseb-
bet, egyszerűbbet kidomboríta-
ni a nagy szenvedéllyel szemben, 
melyet vetélytársnője jelentett a 
darabban. 

A rendezés a koncepciónak 
megfelelően igazodik a festmé-
nyekhez. Ezek közül kettő áll a kö-
zéppontban: a „Siralomház” és a 
legmonumentálisabb kompozí-
ció: „Krisztus Pilátus előtt”. 

Ugyanakkor kiemel csodálatos 
zsánerképeket is, mint „A rőzse-
hordó asszony”. A „hogyan kelet-
kezett?” kérdéssel játszik. Tökélete-
sen megjelenik élőkép formájában 
a festmény a színpadon.

Ez, mintegy előképe a Krisztus 
– kompozíciónak, melyet teljes 
pompájában és minden részleté-
ben láthatunk mozdulatba me-
revített színészekkel. Ez a darab 
csúcspontja.

Nagy erénye a műnek, hogy a 
nyilvános sikerek, kitüntetések és 
a magánélet egyensúlyban van-
nak. Párizs és Budapest, a nagy tör-
ténelmi személyek, közszereplők 
diszkréten megjelennek a színpa-
don, de csak az a funkciójuk, hogy 
aláhúzzák a nagy festőnek cím-
ben megjelölt „fejedelem” voltát. 
Lássuk, hogy milyen festő-óriásról 
van szó. Nincs benne túl sok pátosz 
a fennkölt, 19. századi téma ellené-
re, és fölösleges magyarkodás sem. 

Nehéz áriákat nagyon magas 
színvonalon, gyönyörű hangú éne-
kesek adtak elő. Nagy élmény volt.  

 Dr. Papp Erzsébet

Színházban jártunk

Munkácsy, a festőfejedelem 
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Koncer tek kel,  ugráló -
várral, ebéddel várják má-
jus 11-én azokat a futókat, 
akik szeretnék megmérettet-
ni önmagukat a PB-Steel Kft., 
DREAM HOME, Innovatív Ku-
tatás-fejlesztés az Egészség-
ügyért Alapítvány és a szen-
tesi önkormányzat jóvoltából.

A jótékonysági futásra a hely-
színi nevezés korlátozott, ezért 
érdemes ezt még online meg-
tenni május 10-ig. A nevezési díj-
ból és az adományokból befolyt 
összeget a szentesi óvodáknak 
ajánlják fel a szervezők. A távok 
miatt kár aggódni, mivel rövi-

debb és hosszabb utak is lesz-
nek, de nem kötelező futni, akár 
egy könnyed sétával is hozzájá-
rulhatunk ehhez a nemes kez-
deményezéshez. A legrövidebb 
távolság 460 méter lesz, ez szim-
bolizálja azt, hogy városunk az 
idén 460 éves, ezt követi a 2024 
méter, ami az idei évszámunk, vé-
gül pedig a leghosszabb táv 6600 
méter lesz, tehát Szentes irányí-
tószáma. A célba érés után min-
denkire egy finom, kiadós ebéd 
vár, majd tartalmas gyerek- és fel-
nőttprogramok felelnek a jó han-
gulatért, 19 órától pedig már egy 
After Partyn táncolhatunk a Szar-
vasi út 28. szám alatt. 

Futással az óvodásokért 

Hering Viktor

Komoly pofonba szaladt 
bele az Ásotthalom ellen a 
Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szereplő 
labdarúgócsapata. A mieink 
5-0-ra kaptak ki a kiesés ellen 
harcoló hazaiaktól, ami miatt 
Szöllősi Ferenc, a Kinizsi veze-
tőedzője elnézést kért a szen-
tesi szurkolóktól. 

Úgy utazott Ásotthalomra a 
Kinizsi, hogy a találkozó előtt la-
punknak a gárda vezetőedzője, 
Szöllősi Ferenc elmondta: már a 
döntetlen esetén is csalódott len-
ne.  Hogy a hétvégi „ötös” után 
mit gondolt, nem rejtette véka 
alá. A vármegyei napilapnak úgy 

nyilatkozott, hogy „Cipő: Premi-
er League, haj: Bundesliga, face-
book-használat: Serie A, akarat: 
megyei 7. osztály! Szégyen! Elné-
zést kérek a szentesi szurkolóktól!” 
De haladjunk sorjában!

A hazaiak már az ötödik perc-
ben megszerezték a vezetést, 
majd az első játékrészben még 
kétszer vették be a szentesi ka-
put. Fordulás után szinte azon-
nal Kotvics-Varga kapujába ke-
rült a labda, a találkozó vége előtt 
néhány perccel pedig az ötödik 
ásotthalmi találat is megszüle-
tett. 

– Továbbra is szégyenteljesnek 

tartom a vasárnapi szereplésün-
ket – ezt már hétfőn nyilatkozta 
lapunknak Szöllősi Ferenc. – Ren-
geteg egyéni hibával játszottunk, 
az adódó lehetőségeinket nem 
használtuk ki. Sajnos úgy érzem, 
hogy a csapat és a játékosok nem 
érzik át annak a súlyát, hogy bár-
hol, bármilyen osztályban is lé-
pünk pályára, ők egy várost kép-
viselnek. A vereség mellett az is 
probléma, hogy a tabellán sem 
tudtunk előnyt szerezni riválisa-
inkkal szemben, sőt… A héten 
mindenképpen rendet kell ten-
ni a fejekben, hiszen már most 
szombaton is pontot, pontokat 

kellene szereznünk, hogy stabi-
lizáljuk a pozíciónkat az alsóház-
ban. Mindezek mellett a becsüle-
tünkön esett csorbát is jó lenne 
kiköszörülni.

Az alsóházi tabella – az Ásott-
halom és a Hódmezővásárhely 
győzelmével – szorossá vált, és 
az utolsó három mérkőzésén a 
kilencből mindössze két pontot 
szerző Kinizsi sem érezheti ma-
gát biztonságban a kiesés elke-
rülését illetően. Szombaton az al-
sóházi táblázatot vezető Bordány 
gárdáját látja vendégül a SZITE, 
a találkozó 17 órakor kezdődik a 
Pusztai László Sporttelepen. 

Hering Viktor

Elvesztette idei veretlensé-
gét a metALCOM Szentesi VK 
férfi vízilabdacsapata. A mi-
eink a 9-12. helyért zajló he-
lyosztó Eger elleni összecsapá-
sán kaptak ki itthon 15-11-re. 
Az, hogy melyik gárda játszhat 
a 9-10. helyért, ma este dől el 
Egerben.

A férfi bajnokság már a he-
lyosztóknál tart, a metALCOM 
az idei remek szereplésének kö-
szönhetően a 9-12. helyért mér-
kőzhet. A párharcot a mieink az 
Eger ellen kezdték, és az egyik fél 
hetedik pontjáig tartó csatában 
jobban is álltak, hiszen a bajnok-
ságban az egriek ellen elért egy 
győzelemnek és egy döntetlen-
nek köszönhetően 4-1-ről indul-
hattak neki a mérkőzésnek. Biros 
Barnabás pompás átadását Szat-
mári váltotta gólra, így indult a 
hevesiek elleni összecsapás. A 

folytatás azonban nem úgy ala-
kult, ahogy szerettük volna, az 
egri együttes három találatával 
kétgólos előnyre tett szert. A ven-
dégek innentől kezdve folyama-
tosan két-három góllal vezettek, 
a mieinknek egyszer sem sikerült 
egyenlíteniük, sőt a találkozó vé-
gére négy lett a két csapat közöt-
ti gólkülönbség. 

A 15-11-es vereséget követően 
Kis Gábor, a metALCOM vezető-
edzője elmondta, hogy megérde-
melt győzelmet aratott az Eger. – 
Ezúttal jobban játszottak nálunk, 
a mi teljesítményünk viszont in-
gadozott az egész mérkőzés fo-
lyamán. Ellenfelünk végig tartani 
tudta velünk szemben a két-há-
rom gólos távolságot, nem tud-

tuk befogni őket, ráadásul az el-
lenfél centerét, Murisicset sem 
tudtuk tartani. Eddig meg tud-
tuk oldani a nehezebb helyzete-
ket is, most ez nem sikerült. Idén 
először nem nyertünk, de a vesz-
tes mérkőzésekből is lehet tanul-
ni. 

Javítani ma este Egerben le-
het, itt folytatódik a két gárda ös�-
szecsapása, és ma el is dől, hogy 
melyik együttes játszhat a 9-10. 
helyért. Az egyik fél hetedik pont-
jáig tartó párharc jelenleg 4-4-re 
áll, és ha a két csapat ma este a 
rendes játékidőben döntetlenre 
végezne, akkor büntetők dönte-
nek majd. 

Férfi vízilabda OB I., 
rájátszás a 9-12. helyért
metALCOM Szentesi VK – 

Eger 11-15  
(2-5, 4-3, 2-4, 3-3)

Szentesi gólszerző: 
 Hajdú A. 4, Biros B., Asanyin 

2-2, Szatmári, Csorba, Vismeg

Erre senki sem számított

Egerben dől el a párharc
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Hering Viktor

Április 27-én, szombaton ren-
dezi a Maximus SE a már hagyo-
mányosnak mondható Szente-
si Dobóversenyt a Pusztai László 
Sporttelepen. Az 51 esztendős 
múltra visszatekintő eseményre 
a hétfő éjféli nevezési határidő-
ig több, mint 140 nevezés érke-
zett, ami azt jelenti, hogy ez az 
esemény lesz országos szinten is 
az év első, komoly létszámú me-
zőnyét felvonultató viadala. A 
versenyen tiszteletét teszi Már-
ton Anita, olimpiai bronzérmes, 
világbajnoki ezüstérmes, fedett 
pályás világbajnok magyar súly-
lökő, aki aktív sportolói pályafu-
tását követően ezúttal új szerep-
körben érkezik Szentesre, hiszen 

ezúttal edzőként kiséri a Szege-
di VSE sportolóit városunkba. Itt 
lesz Németh Miklós,  az 1976-
os montreali olimpia gerelyhají-
tó bajnoka, aki három gyerme-
két, Miklóst, Mártont és Mimi 
Lizát edzi, így kézenfekvő, hogy 
el is kíséri őket a versenyre. Raj-
tuk kívül sportolók érkeznek Sza-
badkáról, de a hazai élvonal leg-
jobbjai is képviselik klubjaikat. A 
verseny a fiú diszkoszvetéssel és 
a leány súlylökéssel rajtol 9 óra 45 
perckor. 

A dobóversenyen hét szente-
si sportoló áll dobókörbe, a leg-
nagyobb esélye az éremszerzésre 
Váradi Krisztinának és Dávid Kris-
tófnak van. 

(fotó: MASZ, Alexander  
Hassenstein/Getty Images)

Baján szerepeltek sikerrel a Pol-
lák DSE sportolói. Előbb a Bács-
ka Kupán, április 20-án diák B 
korcsoportban, a 2013-as szüle-
tésűek között -45 kg-ban Varga 
Zalán több kemény küzdelem 
után a második helyen végzett. A 
serdülő (2010 - 2012) korcsoport 
mezőnyében -66 kg-ban Piti Kon-
rád négy kemény küzdelemmel 
és több győzelemmel az értékes 
harmadik helyezést hozta el, szá-
molt be Kalydy Zoltán, az egye-
sület vezetője.

A Mindenkinek Aranyérem 
dzsúdó vetélkedősorozat bajai 
állomásán, április 21-én Sajtos 
Leonie képviselte a Szentesi Pol-
lák DSE-t, hullámzó teljesítmén�-
nyel. A versenyző összeszorított 
foggal dolgozott meg az aranyé-
remért, pityorogva fogadta a kri-
tikus szavakat, de csak így lehet 
tovább menni a sikerekért, össze-
gezte edzője.

Az egyesület ezúton köszöni a 
szülők és a támogatók segítségét.

Olimpiai érmesek a 
Szentesi Dobóversenyen

Három érem Bajáról

Hering Viktor

Ha nehezen is, de legyőzte a 
Győr együttesét a Valdor Szen-
tesi VK női vízilabdacsapata. Az 
alapszakasz szombaton zárult, 
szerdán pedig már elkezdődött 
a rájátszás, a mieink épp a Győr 
ellen kezdték itthon a play-off-
ot. 

A női vízilabda bajnokság alap-
szakaszának zárófordulójában a 
Valdor Szentesi VK együttese a 
Győr gárdáját fogadta az elmúlt 
szombaton a ligeti uszodában. A 
mieinknek volt miért törleszteni-
ük, hiszen a bajnokság egyik leg-
nagyobb meglepetéseként no-
vember végén a győriek 10-8-ra 
legyőzték a szentesi csapatot. A 
mostani találkozó sem indult túl 
jól, mivel a vendégek szereztek 
vezetést, és a bár Dobos és Bics-
kei góljaival fordított a Valdor, 
nem sikerült komolyabb előnyt 

összehozni a szervezetten játszó 
győriek ellen. A zöld-fehérek for-
dítani tudtak, és a második ne-
gyed közepétől már két góllal 
is vezettek 7-5-re, 8-6-ra, 9-7-re 
és 10-8-ra. A harmadik negyed 
utolsó percében azonban Varga 
Viktória és Kövér-Kis Réka akció-
góljaival végre utolérte a gárda a 
Győrt, majd a záró nyolc percet 
egy 3-0-s sorozattal indítva meg-
nyugtató előnyt pólózott össze a 
csapat. A vendégekben már nem 
volt erő a felzárkózáshoz, így a 

Valdor nyert, és 15 ponttal a tíz 
csapatos bajnokság hetedik he-
lyén zárta az alapszakaszt. 

– Meglepett bennünket a jó 
vízilabdát játszó Győr – kezdte 
a mérkőzést követően az érté-
kelést Matajsz Márk, a Valdor ve-
zetőedzője. – Talán a budapes-
ti edzőtáborozásunk volt az oka 
annak, hogy fáradtabban mozog-
tunk a medencében. Bár kissé bá-
tortalanul pólóztunk, a szívünk 
azonban végig a helyén volt, és 
mínusz kettőről is fel tudtunk áll-

ni. Sok időnk nincs kijavítani a hi-
bákat, hiszen máris folytatódik a 
bajnokság, éppen a Győr ellen.

 A rájátszás szerdán folytató-
dott, ekkor már az első mérkő-
zéseket játszották a csapatok az 
egyik fél második győzelméig tar-
tó párharcokban. 

Győr-napokat tart a Valdor

Női vízilabda OB I., 
alapszakasz, 18. forduló
Valdor Szentesi VK – Győr 

13-11  
(3-3, 3-4, 4-3,3-1)

Szentesi gólszerző: 
 Varga V., Kövér-Kis 3-3, 

Dobos, Korom 2-2, Bicskei, 
Erdélyi, Tyukász

Rájátszás, 1. forduló
Valdor Szentesi VK – Győr 

10-5  
(3-1, 2-1, 1-0, 4-3)

Szentesi gólszerző: 
 Hnatyszyn 4, Horváth 2, 

Dobos, Kövér - Kis, Bicskei, 
Korom




